



AD0-E134^{Q&As}

Adobe Experience Manager Developer Exam

Pass Adobe AD0-E134 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/ad0-e134.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Adobe
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

A developer is on an AEM application that is being used to calculate an employee's salary. The calculation is done in an OSGi service called CalculationService. This service class has a dependency on one other service, called the EmployeeService.

How should the developer make sure that the critical code in the CalculationService has a high unit test coverage?

- A. Use a mock framework in the unit test to inject the CalculationService
- B. Instantiate the EmployeeService in the unit test and pass it to the constructor of the CalculationService
- C. Use a mock framework in the unit test to inject the EmployeeService
- D. Use the feature flag in the unit test to disable the calls to the EmployeeService

Correct Answer: C

Explanation: A mock framework is a tool that allows creating mock objects that simulate the behavior of real objects in a controlled way. A mock framework can be used in a unit test to inject the EmployeeService dependency into the CalculationService and verify its interactions. This way, the unit test can focus on testing the logic of the CalculationService without relying on the actual implementation of the EmployeeService. References: <https://sling.apache.org/documentation/development/sling-testing-tools.html><https://wcm.io/testing/aem-mock/usage.html>

QUESTION 2

A development team is starting a new AEM project that is going to integrate with the Adobe Commerce platform. The developer needs to create a new AEM project using the Maven command line interface.

How can the `mvn -B archetype:generate` command help the developer with the integration between AEM and Adobe Commerce?

- A. Using the property `commerceModule=AdobeCommerce` can provide a path to an external jar that integrates between the platforms.
- B. Using the property `aemVersion=cloud` automatically provides a report with integration guidelines.
- C. Using the property `includeCommerce=y` the command will generate specific Commerce Core Components.

Correct Answer: C

Explanation: The includeCommerce property is a boolean flag that indicates whether to include Commerce Core Components in the project or not. If set to y, the command will generate a commerce module that contains specific Commerce Core Components and their dependencies. These components can be used to integrate AEM with Adobe Commerce platform or other commerce solutions. References: <https://experienceleague.adobe.com/docs/experience-manager-core-components/using/developing/archetype/using.html?lang=en#properties><https://experienceleague.adobe.com/docs/experience-manager-core-components/using/components/commerce.html?lang=en>

QUESTION 3



What is Out of Scope for the Pattern Detector tool, while doing an AEM upgrade?

- A. OSGi bundles exports and imports mismatch
- B. Backward Compatibility with the previous AEM Version
- C. Definitions of Oak indices for compatibility
- D. rep:User nodes compatibility (in context of OAuth configuration)

Correct Answer: B

Explanation: Backward Compatibility with the previous AEM Version is out of scope for the Pattern Detector tool, while doing an AEM upgrade. The Pattern Detector tool is a tool that scans an existing AEM code base and identifies patterns that are incompatible with AEM as a Cloud Service or newer versions of AEM on-premise. The tool does not check for backward compatibility with older versions of AEM, as this is not a requirement for upgrading. References: <https://experienceleague.adobe.com/docs/experience-manager-cloud-service/moving/cloud-migration/pattern-detector.html?lang=en><https://experienceleague.adobe.com/docs/experience-manager-cloud-service/moving/cloudmigration/pattern-detector/patterns-detected.html?lang=en>

QUESTION 4

Refer to the exhibit.

```
<div class="list">
<ul data-sly-
list="currentPage.listChildren" ><li> This is a sample HTML snippet </li></ul></div><div class="r
{currentPage.listChildren}">
<li>This is a sample HTML snippet</li>
</ul>
</div>
```

The current page has three children.

What is the final rendered html output for the code snippet?



```
<div class='list'>
<ul>
<li>This is a sample HTL snippet</li>
<li>This is a sample HTL snippet</li>
<li>This is a sample HTL snippet</li>
</ul>
</div>
```

A.

```
<div class='repeat'>
<ul>
<li>This is a sample HTL snippet</li>
<li>This is a sample HTL snippet</li>
<li>This is a sample HTL snippet</li>
</ul>
</div>

<div class='list'>
<ul>
<li>This is a sample HTL snippet</li>
</ul>
</div>
<ul>
<li>This is a sample HTL snippet</li>
</ul>
<ul>
<li>This is a sample HTL snippet</li>
</ul>
</div>
```

B.

```
<div class='repeat'>
<ul>
<li>This is a sample HTL snippet</li>
</ul>
<ul>
<li>This is a sample HTL snippet</li>
</ul>
<ul>
<li>This is a sample HTL snippet</li>
</ul>
</div>

<div class='list'>
<ul>
<li>This is a sample HTL snippet</li>
</ul>
<ul>
<li>This is a sample HTL snippet</li>
</ul>
<ul>
<li>This is a sample HTL snippet</li>
</ul>
```

C.

```
</ul>
</div>
<div class='repeat'>
<ul>
<li>This is a sample HTL snippet</li>
<li>This is a sample HTL snippet</li>
<li>This is a sample HTL snippet</li>
</ul>
</div>

<div class='list'>
<ul>
<li>This is a sample HTL snippet</li>
<li>This is a sample HTL snippet</li>
<li>This is a sample HTL snippet</li>
</ul>
</div>
<div class='repeat'>
<ul>
```

D.

```
<li>This is a sample HTL snippet</li>
</ul>
<ul>
<li>This is a sample HTL snippet</li>
</ul>
<ul>
<li>This is a sample HTL snippet</li>
</ul>
</div>
```



A. Option A

B. Option B

C. Option C

D. Option D

Correct Answer: D

QUESTION 5

Which configuration/section should be used to resolve the domain name by dispatcher?

A. Configuration in vhosts file

B. Configuration in filters.any

C. Configuration in httpd.conf

D. Configuration in DNS

Correct Answer: D

Explanation: The configuration in DNS (Domain Name System) should be used to resolve the domain name by dispatcher. The DNS resolves the domain names to the IP address of the web server that hosts the dispatcher. The dispatcher then matches the incoming request URL with the cached files or the AEM publish instances.

References: <https://experienceleague.adobe.com/docs/experience-manager-dispatcher/using/configuring/dispatcher-domains.html?lang=en#client-requests>

[AD0-E134 PDF Dumps](#)

[AD0-E134 Practice Test](#)

[AD0-E134 Exam Questions](#)